

Növényvédelmi Szakirányító Nyilatkozat TÁJÉKOZTATÓ 2023

Jogsabályi alap:

**Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény
A növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet 22. § (5) bekezdés**

Növényvédelmi szakirányítási tevékenységet **növényvédelmi szolgáltatási tevékenységként** megbízási, vállalkozási jogviszony keretében, vagy munkavállalóként, tagként az adott vállalkozás részére, írásbeli szerződés alapján lehet végezni.

Nincs szükség növényvédelmi szakirányítóval kötött szerződés megkötésére, ha a növényvédelmi szakirányítási tevékenységet közeli hozzátartozó vagy annak őstermelők családi gazdasága részére, személyes munkavégzés keretében végzik.

Növényvédelmi szolgáltatás: a növényvédő szerrel más számára végzett védekezési munka, a növényi károsítókkal kapcsolatos megfigyelés, tanácsadás, különösen a növényvédelmi előrejelzés, valamint a növényvédő szerekre vonatkozó felhasználási utasítás ideértve a növényorvosi vény kiállítását is, de ide nem értve a munkavállalóként, tagként a vállalkozás részére vagy közeli hozzátartozó és annak családi gazdasága részére végzett növényvédelmi tevékenységet.

Szakirányító: I. forgalmi kategóriájú növényvédő szer forgalmazási, vásárlási és felhasználási engedéllyel rendelkező növényorvos, aki saját jogán növényvédelmi szolgáltatási tevékenységet végez vagy jogi személy tagjaként vagy munkavállalójaként növényvédelmi irányítói tevékenységet folytat.

A növényvédelmi szolgáltatás igénybevételével érintett területre egyidejűleg csak egy szerződés lehet hatályban.

A növényvédelmi munkavégzéssel érintett mezőgazdasági területek kapcsán az egységes kérelem beadó felületen beadott nyilatkozatban lehet megadni a korábban a NÉBIH felé küldendő adatokat.

A megadandó adatok:

- a növényvédelmi szakirányításért felelős növényorvos neve, és
- FELIR azonosítója és/vagy a kamarai azonosítója

Kérjük, hogy a fenti adatokat minden növénytermesztéssel foglalkozó termelő adja meg, aki növényvédelmi szolgáltatást vesz igénybe.

Jelen tájékoztató keretében a jogszabályok/pályázati felhívások helyes és tárgyyszerű értelmezéséhez nyújtunk segítséget. Amennyiben azonban az itt leírtak és a vonatkozó jogszabályok/pályázati felhívások között mégis eltérés áll fenn, a jogszabályok/pályázati felhívások rendelkezései az irányadóak.